Bpiokw TnV mpomaidsia Tou
3 ka1 Tou 6
TTXLYVIOLX KX OTLXCOKEPAALEC
7 Apaoctnplotnta - AvakaAudn

Q MNwg prropoupe va TIAEOUHE TNV TTIPOTIAIGEIA TOU 6;

H AAeEAvdpa kdAeoe To ZABRato To andyeuua Toug piAoug Tng va nai&ouv.
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Agev gival eUKOAO.

Me 24 Euldkia, éoa
oxrjuata and kabe
€(d0og propw va Kavw;

—

Ma va pTidEw £\ urrohoyilw pe TV
Tpomnaideia Tou 3 KAt CUUMANPWVW®.
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9 \4 Ma ta dmAd Tpiywva e
A xpelalouaote dinmAdola
T Euldkia! YrmoAoyilw pe
o2 N TNV nrpotaideia Tou 6 Kat
CUMMANPWV®.
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® Me 24 Euldkiaéoa Tplywva propw va ¢TidEw akpBwg; Balw | v/ | oto cwotd:
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Bpiokw TnV nmpomaideia Tou
3 xa1 Tou 6

Epyaoieg

1. Bpilokw tnv nponaidela tou 3 kaL Tou 6:

® e ta dAxTUAQ

® ouumnAnpwvovtag Tnv aplBpoocelpd.

® CUNMANPWVOVTAG TOV Tiivaka.

QopécT03| 0 1 2
Bpiokw 0 3 6

QopécT06| 0 1 2
Bpiokw 0 6 12

2. O Xaodv €xet AAuroup he €vtopa. Napatnpel dtt OAata
€vVToua TNG OUAAOYNG Tou €xouv 3 (euydpta nodia. Kabe
€VTOMO dnNAadn €xel ....... - . — - nodia.

® [160a Ceuydpla édia €Xouv:

— 0L 3 METAAOUDEG; : "
S H pia metalouda €xel:

P, y (7
% % ‘Q ..... (euydplanéda 1 ....... ) ST = J. nédia.
O13 retahoudeq: 3X...... = ..... TOd1A.

— TQ7 okabdpla;

& & & To €va okaBdpt €xel:
& ..... Ceuydplanodia 1-....... B i = e nodia.
f%; & & Ta7 okaBdpla: 7x...... =..... tod1a.
Yupnepacua

Mriopouue va XpnoioTToINCOUE TNV MTPOTTaideia Tou 3 yid va UITOAoyioouuE
TNV nmpormaideia Tou 6, apou 3 + 3 = 6, dnAadn 1o 6 eival durtAdoto tou 3.
MNapddetyua: o yivouevo 4 x 6 elvat SIAdolo aro 1o yIvouevo 4 x 3

apou 4x6 =4x(3+3) c 4x3=12

) onAadn
N4x3) + (4x3)=12+ 12 =24 4x6 =24



Bpiokw TnV mpomaidsia Tou
3 ka1 Tou 6

a. Bpiokw pe orotov Tpomno BEAw.

1x3=[_ ] 2x3=[_] 3x3=[_] ax3=[_] sx3=[_]
1x6=[.. ] 2x6=[.] 3x6=[_] 4x6=[_.] s5x6=[_]

6x3=] .. 7x3= .. 8x3=[ .. ox3=[..] 10x3=
6x6=[..] 7x6=[.. | 8x6=[.] 9x6=[.] 10x6=
11x3= . | Mropw va urnoAoyiow tnv nponaidela

TOU 6 e TNV pornaideta Tou 3 kat
OTn ouvEXela va SIMAactaow.

MropoUpe OUWG va TV UNOAOYIoOUE
and v nponaidela Tou 5 kat
v nponaideia tou 1
Kal LETA va TIPOCOETOULLE.

B. Zwypapilw oto MAEyua e TO (D10 XpwHa Ta yivoueva.

7x6= 5x6=

7x3= 7x5= }

7x6= 7x1=

Me dUo Tpormoug:




Y. Avtiotowidw 6oa eival ioa.

3. 2e KABe KouT(

E.

6x3=

ox6=[_]

60+6=

sxe=[_]

Xwpdve 6 papkadopol. MNéool papkaddpol xwpadve oe 9 (dla

LNy

KOUTIQ;

® [1doa (dla kouTld Ba XPElaoTOUNE YIa TOUG 72 Hapkaddpoug;

KdaBe nadi wypdpioe: 3 orutdkia, 1 3évtpo kat 2 matddkia.

Koumia Mapkaddpol
1 6
2
3
4
m 2tV Téén Tou

Bpiokw TnV nmpomaideia Tou

Hx6=[ |

3 ka1 Tou 6

(3x3)+3+3+3=| |

(10x6)-6-6= | |

(10x6)+6 =

KouTid

Mapkaddpol

5

6

Ta nadld éptiagav KOAAZ pe B€ua «H yertovid pous.

e Avta ayéplaftav 7 kat ta kopitota 5, méoeg ouvoAikd {wypadleég kOAANoav tTa

nawdld oTto KOAAL;

e



Bpiokw TnV nmpomaideia Tou
3 ka1 Tou 6

AVXKXAVWE KXl uTK!!!

https://youtu.be/QzDbPcFay XU
https://youtu.be/vk -Mk8 GzI
https://www.multiplication.com/games/play/car-wash-multiplication



https://youtu.be/QzDbPcFaYXU
https://youtu.be/vK_-Mk8_GzI
https://www.multiplication.com/games/play/car-wash-multiplication

